

**Звіт про виконання плану роботи науково-практичного студентського гуртка
« Сучасні проблеми організації внутрішньої торгівлі в Україні»
за 2022-2023 навчальний рік
(науковий керівник – доц. Місюкевич)**

Назва заходу	Дата та місце проведення	Відповідальні особи (посада, ПІБ)
Проведення вступного засідання, заслуховування звіту про підсумки роботи за минулий (2021-2022 навчальний рік), затвердження плану роботи на новий 2022-2023 навчальний рік та складу студентів-членів гуртка	вересень 2022 р.	Науковий керівник - доц. Місюкевич В.І. староста гуртка
Закріплення науково-дослідних робіт за студентами-членами гуртка: <ul style="list-style-type: none"> - Розвиток креативних індустрій під час війни - Деркач Надія, Філенко Валентин ПТЛБ-41, науковий керівник – доц. Юрко І.В. - Розвиток соціального підприємництва в умовах військового стану – Довбня Владислав ПТЛБ-41, науковий керівник – доц. Юрко І.В. - Розповсюдження лібертаріанських ідей шляхом створення відео-контенту – Лапкун Михайло ПТЛБ-31, науковий керівник – доц. Юрко І.В. - Проблеми та перспективи розвитку туристичного бізнесу в Україні – Волошина Олександра ПТЛБ-31, науковий керівник – доц. Місюкевич В.І. - Сутність міжнародної конкуренції та її вплив на розвиток міжнародної торгівлі – Пругло Дмитро ПТЛБ-31, науковий керівник – доц. Місюкевич В.І. - Сутність системи регулювання міжнародної торгівлі – Шевчук Богдан ПТЛБ-31, науковий керівник – доц. Місюкевич В.І. - Застосування мерчандайзингу в онлайн-торгівлі – Бандеберя Софія ПТЛБ-31, науковий керівник – доц. Лісіца В.В. - Збереження комерційної таємниці як елемент успішного розвитку підприємства – Іваненко Каріна, Рябченко Діана ПТЛБ-21, науковий керівник – доц. Михайленко О.М. 	жовтень 2022 р.	Науковий керівник, викладачі, члени гуртка
Обговорення результатів науково-дослідної роботи членів гуртка	кожного місяця	Науковий керівник, викладачі, члени гуртка
Підготовка наукових робіт студентів-членів гуртка на студентську наукову конференцію ПУЕТ	25 квітня 2023 року	Науковий керівник, викладачі, члени гуртка
Підготовка наукових студентських робіт студентів-членів гуртка для участі в конкурсах та конференціях інших вузів	протягом року	Науковий керівник, викладачі
Участь в підготовці на конкурс студентських наукових робіт	жовтень 2022 р.	Науковий керівник, викладачі

Організація роботи Полтавського обласного бізнес-інкубатора із залученням студентів ПУЕТ, інших ВУЗів та нестудентської молоді: проведення тренінгів, круглих столів, консультацій, підготовка бізнес-проектів, пошук потенційних інвесторів-презентація	протягом року	Керівник – доц. Юрко І.В.
--	---------------	---------------------------